Демовариант промежуточной аттестации по алгебре в 7 А классе 
(углубленное изучение математики)
А 1. Вычислите [image: 10 умножить на левая круглая скобка дробь, числитель — 1, знаменатель — 5 правая круглая скобка в степени 2 минус 12 умножить на дробь, числитель — 1, знаменатель — 5 .]
А 2. Найдите значение выражения   -0,3 ·(-10)2 +77  

А 3. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 

А 4. Выполните действия: 
А 5. Виктория заплатила за покупки в магазине 1400 рублей, причём на продукты она потратила 75% всей суммы. Сколько рублей она потратила на продукты?


A 6.  Вычислите
 А7. Решите уравнение 2 + 3x = − 2x − 13.

А 8. Разложите на множители: 16a2+24аb +9b2
А 9.  Решите систему уравнений: [image:  система выражений 5x минус y=7,3x плюс 2y= минус 1. конец системы ]
А10. На координатной прямой точками  A, B, C и D отмечены числа 0,098; −0,02; 0,09; 0,11. Какой точкой изображается число 0,09?
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.02.15.07/innerimg0.gif]1) А        2) В          3) С        4) D
В ответе укажите номер правильного варианта.
А11. Решите уравнение: [image:  дробь, числитель — 5x плюс 4, знаменатель — 2 плюс 3= дробь, числитель — 9x, знаменатель — 4 .]

А12. Выполните действия: 

В 1. Решите уравнение: 

В 2. Упростите выражение  и найти его значение при m=1,25.
С1. Решите систему уравнений: [image:  система выражений  новая строка 3x плюс y=1,  новая строка дробь, числитель — x плюс 1, знаменатель — 3 минус дробь, числитель — y, знаменатель — 5 =2. конец системы ]
С 2. Расстояние между пунктами А и В равно 330 км. В 8 часов утра из пункта А в пункт В выехал автобус со скоростью 60 км/ч. В 11 часов утра навстречу ему из пункта Ввыехал легковой автомобиль со скоростью 90 км/ч, через некоторое время они встретились. Найдите расстояние от пункта В до места встречи.
С 3. Упростите выражение и найдите его значение при t=4.

[image: C:\Users\Familly\Desktop\Безымянный.png]
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